

# Naziv istraživanja: Anketa o pušenju cigareta i konzumiranju alkohola

Provoditelj: Ekonomsko - birotehni ka škola Slavonski Brod

Godina provedbe: 2106

## Kratki sadržaj:

Anketa je provedena s u enicima 2 razreda . Anketni upitnik sadržavao je pitanja o zastupljenosti pušenja cigareta i konzumiranju alkohola me u mladima , njihovim stavovima i zakonskim odrednicama. Provedeno je s konzumentima kao i s onima koji ne konzumiraju .Analiza rezultata je važna zbog planiranja daljnjih aktivnosti u sklopu ŠPP-a .

## Istraživanje provedeno me u:

U enicima

## Financijski podržano od:

-----

## Ciljevi istraživanja:

Identificiranje imbenika koji utje u na raširenost pušenja i konzumiranja alkohola kod mladih.

## Metode istraživanja:

Upitnik

Analiza sadržaja

## Uzorak:

153 u enika 2. razreda srednje škole ( 16 godina ).Pretežno djevojke.

## Rezultati istraživanja:

Analiza provedenih anketa ukazala je na visoku stopu zastupljenosti konzumiranja alkohola i pušenja me u mladima.

Pušenje: 30 % puši ,popuše dnevno oko 10 cigareta, ne smatraju se ovisnima,po inju pušiti u 7.razredu OŠ,50% puši Malboro,73% kupuju sami , 50% skriva od roditelja te 50 % zna nabrojati bar 3 bolesti i li zdravstvene teško e koje uzrokuje pušenje cigareta.

Alkohol: 72% konzumira alkohol i bili su pijani, piju naj eš e vodku,po eli su piti u OŠ,piju zbog društva ali i zbog nervoze,ne smatraju se ovisni, bez problema sami mogu kupiti alkohol( 80%) a novac im daju roditelji, roditelji znaju da piju ali smatraju da piju i drugi te je roditeljima važno da se ne opijaju esto. 60 % ne znaju nabrojati bar 3 bolesti ili zdravstvene teško e koje uzrokuje alkohol.Ne utje u na one vršnjake koji ne piju. Zakonske odrednice podržava 40% ali 30% kaže da se toga ne pridržavaju u praksi.

## Korištena literatura tijekom istraživanja i reference u kojima su rezultati objavljeni:

Venus,M.,Brlas,S.Šerepac,V., Koi ,E ( 2011.): Istraživanje o pušenju,alkoholu,kockanju,drogama i slobodnom vremenu me u u enicima .